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 COMDEX GREECE 2004

Expo Athens, 5 - 7 Νοεμβρίου 2004

Σημαντικές Παρουσίες & Ενδιαφέροντα Συνέδρια στην Μεγαλύτερη Έκθεση Ψηφιακής Τεχνολογίας
Νέα προϊόντα και υπηρεσίες θα παρουσιάσουν οι σημαντικότερες εταιρείες ψηφιακής τεχνολογίας, στο πλαίσιο της Comdex Greece 2004. Η Έκθεση πραγματοποιείται από 5 έως 7 Νοεμβρίου στο νέο εκθεσιακό κέντρο Expo Athens, στην Ανθούσα. 

Οι εταιρείες που συμμετέχουν φέτος στην Comdex Greece 2004 φιλοδοξούν να παρουσιάσουν όλες τις τελευταίες εξελίξειες του κλάδου. Συγκεκριμένα στην Έκθεση συμμετέχουν οι εταιρείες (με αλφαβητική σειρά):

ADAOX, ANODOS, ARION ELECTRONICS, CHANGE2IT.COM, COMMUNICATION SOLUTIONS, COMPUCON S.A., CONTROL & ADVANCED TECHNOLOGIES HELLAS,  D&A INFORMATION SYSTEMS–PENGUINCITY, D. NAKOS LTD TELECOMMUNICATION,  DIAKAKIS S.A.,  Diasfalisis Ltd,  E.C.G. SA,  EFFECT SA,  ELINA ABEE, EPSILON NET, EXTREME MEDIA SOLUTIONS LTD, FORTHNET SA, GR IP DOMAIN, HEL.L.U.G., HELLAS SAT, HellasNet, HOUSE OF ADVANCED COMPUTERS,  HYPERPRESS EKDOTIKI S.A., ID SYSTEMS,  INFOBANK-INTERLEASE-DSA (IID) AE, INFOTECH, INHOUSE, INTERSPOT - ΙΝΣΠΟΤ Α.Ε., ITEC SYSTEMS - GREEN EIGHT, LOGITEL, MACTEL LTD, MARAC ELECTRONICS,  MICROBASE LTD,  MICROSOFT HELLAS, MINISTRY OF ECONOMIC AND FINANCE / ΓΓΠΣ, MOTOROLA, NEUROSOFT S.A., NEWSPHONE HELLAS, OKTABIT AE, ORAMA NEW AGE PRODUCTIONS SA, OTENET SA, SEMICOM GP HELLAS SA, STATE OF COAHUILA, MEXICO, SUPERVISOR COMPUTER INTEGRATED SERVICES, SYSCOM SA, TELENAVIS HELLAS A.E,  TEL-NET A.E.T.E., The Information Society, UNIBRAIN,  US COMMERCIAL SERVICE, WINET GROUP, ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ Α.Ε
Η Έκθεση διοργανώνεται σε συνεργασία με την Ειδική Γραμματεία για την Κοινωνία της Πληροφορίας, του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών και έχει την υποστήριξη της Γενικής Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων. 
Με μεγάλο ενδιαφέρον αναμένονται από την παγκόσμια βιομηχανία Πληροφορικής και Τεχνολογίας οι συνεδριακές εκδηλώσεις και τα workshops που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο της, Comdex Greece 2004. Οι παράλληλες εκδηλώσεις της Comdex Greece αποτελούνται από αμιγώς επαγγελματικά συνέδρια και workshops. Καινοτομία αποτελεί το γεγονός ότι για το ίδιο ζήτημα θα ενημερωθούν από τους leaders του κλάδου τόσο το τεχνικό όσο και το διοικητικό τμήμα των εταιρειών, σε ξεχωριστές εκδηλώσεις. Με αυτό τον τρόπο επιτυγχάνεται η πλήρη ενημέρωση και επιμόρφωση στελεχών για ζητήματα που άπτονται του δικού τους –τεχνικού ή διοικητικού- ενδιαφέροντος. 

Η νέα αυτή μορφή θα προσφέρει στους επαγγελματίες του τομέα την δυνατότητα να γνωρίσουν, να συνδιαλλαγούν και να ακούσουν τις ηγετικές μορφές της Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνίας της Ελλάδας και του εξωτερικού. 
Αναλυτικότερα, το πρόγραμμα συνεδρίων της Comdex Greece 2004 έχει διαμορφωθεί ως εξής:

Παρασκευή, 5 Νοεμβρίου 2004: 
WIRELESS & MOBILITY CONFERENCE
Συμμετέχουν εκπρόσωποι από τις εταιρείες FORTHnet, Encode, OTEnet, Cisco Systems, ΚτΠ ΑΕ, Accenture Α.Ε.
Open Source Software: Η ευκαιρία της Ελλάδος στο Λογισμικό

Συμμετέχουν εκπρόσωποι από τις εταιρείες IBM Hellas, Forthnet και Space Hellas, το  ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος, το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και την Ένωση Χρηστών και Φίλων Linux Ελλάδας (HELLUG),.

GRID COMPUTING WORKSHOP 
Συμμετέχουν εκπρόσωποι από το Πανεπιστήμιο Κρήτης, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε θέματα Grids, Γενική Διεύθυνση Κοινωνίας της Πληροφορίας, Τμήμα Ερευνητικών Υποδομών και τις εταιρείες IBM Hellas, SUN Microsystems, Oracle, Business Solutions Technology Leader, Forschungszentrum Juelich,  

IT SECURITY FORUM by NetWeek
Συμμετέχουν εκπρόσωποι από τις εταιρείες Advanced Technologies, Cisco, Αthens Information Technology (AIT), McAfee, Ernst & Young Business Advisory Solutions S.A, Space Hellas, Cisco, IBM, Encode.

Σάββατο, 6 Νοεμβρίου 2004:
Contact Center Management Forum by NetWeek
Συμμετέχουν ομιλητές από τις εταιρείες AVAYA, INTRACOM, VODAFONE, Fintrust (Lykos Group), Mantis, Oration και Call Center Hellas.
ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ CONFERENCE TRACK
Τις απόψεις τους θα καταθέσουν εκπρόσωποι των εταιρειών Tempo OMD Digital, YellownetRoad S.A, Ανεμώνη Α.Ε, UPSTREAM S.A., Newsphone Hellas S.A., το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και το Πανεπιστήμιο Κρήτης. 
3rd Business Intelligence & Corporate Performance Management Forum by NetWeek
Συμμετέχουν εκπρόσωποι των εταιρειών: Scicom, Oracle, Mercator και του Οικονομικού Πανεπιστημίου
Κυριακή, 7 Νοεμβρίου 2004: 

RETAIL TECHNOLOGIES FORUM by NetWeek
Συμμετέχουν εκπρόσωποι των εταιρειών Everest Group, Oracle, ACE-Hellas, Telenavis Hellas, iForce Performance, Mantis και ΚΑΕ. 
Για περισσότερες πληροφορίες, δηλώσεις συμμετοχής και το ωρολόγιο πρόγραμμα των συνεδριακών εκδηλώσεων, πληκτρολογήστε www.comdex.gr.
ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Στέλλα Τσομώκου 
Premier Events Group
s.tsomokou@tsomokos.gr
ΤΗΛ. 210 7289000
PREMIER EVENTS GROUP LTD

Καρνεάδου 9, 106 75 Αθήνα,  τηλ.: 210 728 9000  fax: 210 729 5978-9

www.comdex.gr  e-mail. info@comdexgreece.gr
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