Ανοιχτό λογισμικό και μάθηση 

Περίληψη 

Κάθε διδασκαλία και κάθε λογισμικό που χρησιμοποιείται στην εκπαίδευση βασίζεται σε μια θεωρία μάθησης και χρησιμοποιεί τους μεθόδους της ακόμα και όταν αυτό δεν είναι εμφανές.

Η παλαιότερη θεωρία μάθησης είναι ο Συμπεριφορισμός ο οποίος βασίζεται μόνο στα ερεθίσματα και στο αποτέλεσμα που αυτά έχουν σε ένα σπουδαστή.  Τη θεωρία αυτή ακολουθούν τα περισσότερα μη ανοιχτά προγράμματα που χρησιμοποιούνται στην εκπαίδευση.   Τα προγράμματα αυτά με τη χρήση κατάλληλων ερεθισμάτων προσπαθούν να επιτύχουν το καλύτερο αποτέλεσμα.   Δεν λαμβάνουν υπ΄όψιν τους όμως τον παράγοντα σπουδαστή που τον θεωρούν σαν ένα  "μαύρο"  κουτί όπου το μόνο που μας ενδιαφέρει είναι τι εισέρχεται και τι εξέρχεται.  Έτσι ή λειτουργία τους  παραμένει σε επιφανειακό επίπεδο. 

Η πιο σύγχρονη θεωρία μάθησης είναι ο Δομητισμός η Στρουκτουκαλισμός η οποία  χωρίς να παραβλέπει τα θετικά στοιχεία του Συμπεριφορισμού υποστηρίζει ότι η μάθηση δεν είναι μια μηχανιστική διεργασία αλλά γίνεται μόνο με την ενεργή συμμετοχή του σπουδαστή.  Ο σπουδαστής  αφομοιώνει και μετατρέπει τις πληροφορίες που δέχεται σύμφωνα με τις προσωπικές του αντιλήψεις οικοδομώντας  σιγά - σιγά τις  γνωσιακές δομές του.    Τα προγράμματα ανοιχτού λογισμικού, όπως το Linux, επιτρέπουν και προτρέπουν τους  σπουδαστές να ασχοληθούν ενεργητικά με το αντικείμενο μάθησης και να μην παραμείνουν στο επίπεδο χρήσης.  Με τον τρόπο αυτό οικοδομούν μια στέρεα και βαθιά γνώση του αντικειμένου.

