Σχέδιο Δελτίου Τύπου

Το ΠΑΣΟΚ, μέσα από τους εθελοντές Διαδικτύου, συμβάλλει στην ανάπτυξη συνεργατικών εργαλείων (Wiki) στο Διαδίκτυο

To Wiki(http://el.wikipedia.org/wiki/Wiki ) είναι μια εφαρμογή δημιουργίας και επεξεργασίας περιεχομένου (κειμένου απλού ή συνδυασμένου με διαγράμματα, εικόνες κλπ), το οποίο επιτρέπει σε πολλούς χρήστες να συνεισφέρουν, να το επεξεργαστούν σε οποιοδήποτε χρόνο, πολύ ή λίγο, αλλά και να τροποποιήσουν, βελτιώσουν το περιεχόμενο που έχουν συνεισφέρει άλλοι χρήστες. Οι εφαρμογές Wiki απευθύνονται σε ομάδες χρηστών που θέλουν να διεκπεραιώσουν ένα συλλογικό έργο με ταχύτητα και αρτιότητα, χωρίς να χαθεί χρόνος κάνοντας την ίδια δουλειά δυο φορές. 

Η έκταση του έργου ποικίλει όπως και το μέγεθος της ομάδας που συνεισφέρει σε περιεχόμενο ή/και επεξεργασία. Για παράδειγμα, μια οργάνωση ή μια επιχείρηση μπορεί να παράγει πληροφοριακά φυλλάδια, εγχειρίδια χρήσης, κανονισμούς, προγράμματα και πρακτικά συνεδρίων, σημειώσεις συναντήσεων, χρονοδιαγράμματα  και καταλόγους κάθε είδους, αλλά και καθημερινές αναφορές, ανακοινώσεις, δελτία τύπου και άρθρα προς δημοσίευση κοκ. Είναι προφανές ότι τα χαρακτηριστικά αυτά έχουν ιδιαίτερη αξία για έναν πολιτικό οργανισμό όπως είναι το ΠΑΣΟΚ.

Η Ομάδα Διαδικτύου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. σε συνεργασία με τους Εθελοντές του Διαδικτύου άρχισαν το καλοκαίρι του 2005 να διερευνούν τη δυνατότητα της ευρύτερης χρήσης εφαρμογών Wiki στο ΠΑ.ΣΟ.Κ. για να ικανοποιηθούν οι ανάγκες συνεργασίας και συλλογικής παραγωγής κειμένων της Ομάδας Διαδικτύου & των εθελοντών αλλά και γενικότερα ομάδων εργασίας σε όλες τις βαθμίδες του κινήματος. Επελέγη για μετάφραση το MediaWiki (http://www.mediawiki.org/wiki/MediaWiki ).
Βασικός στόχος του  ΠΑ.ΣΟ.Κ. είναι να έχουν πρόσβαση στις νέες τεχνολογίες κατά το δυνατόν περισσότεροι πολίτες γεγονός που έκανε ιδιαίτερα σημαντική την προσπάθεια των εθελοντών μεταφραστών ώστε (α) να αποδοθούν με ακρίβεια στα Ελληνικά κατά το δυνατόν περισσότερα μηνύματα (β) σε γλώσσα και ύφος που δεν θα απωθεί τους νέους χρήστες ακόμα και αν αυτοί έχουν περιορισμένες γνώσεις Η.Υ. Η μετάφραση ολοκληρώθηκε το καλοκαίρι του  2005 και συμμετείχαν σε αυτή περίπου δέκα εθελοντές με πολλές διαφορετικές δεξιότητες. 

Στην όλη διαδικασία βοήθησε και η δουλειά που γίνεται από ομάδες εργασίας του Κινήματος του Ανοικτού / Ελεύθερου Λογισμικού διεθνώς και στην χώρα μας (ΕΛΛΑΚ - http://ellak.gr/ ) και οι οποίες αφορούν στον εξελληνισμό διαφόρων εφαρμογών ανοιχτού κώδικα. Παράλληλα με τη μετάφραση, αναπτύχθηκαν 'μια σειρά απο επεκτάσεις στον κώδικα που παρέχουν ασφαλή πρόσβαση σε τμήματα  του Wiki απο ομάδες χρηστών και που έγιναν δεκτές με ενθουσιασμό στην διεθνή κοινότητα προγραμματιστών και χρηστών του MediaWiki. Η μετάφραση που παραδίδουν οι Εθελοντές του Διαδικτύου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. στην Κοινότητα αποτελείται από 1260 μηνύματα μεταφρασμένα στα Ελληνικά (περίπου 98% των συνολικών μηνυμάτων της εφαρμογής) και είναι η πρώτη συνολική προσπάθεια μετάφρασης στα Ελληνικά της συγκεκριμένης εφαρμογής. 

Οι περισσότερες εφαρμογές Wiki κυκλοφορούν ως ανοιχτό και ελεύθερο λογισμικό. Έγιναν ιδιαίτερα δημοφιλείς επειδή είναι εύκολες στην εγκατάσταση και στη συντήρηση, λειτουργικές, επεκτάσιμες και πολύ απλές στη χρήση.  Η δημοφιλέστερη χρήση Wiki παρ΄όλα αυτά είναι η περίπτωση της Wikipedia (http://www.wikipedia.org ) – μιας online εγκυκλοπαίδειας με εκτεταμένο εκλαϊκευμένο περιεχόμενο στην οποία έχουν συνεισφέρει μέχρι σήμερα εκατομμύρια χρήστες από όλο τον κόσμο, και που διαθέτει πλέον αυτή τη στιγμή ξεχωριστούς ιστοχώρους για δεκάδες διαφορετικές γλώσσες. 

Σκοπός όλων μας,  είναι η περαιτέρω εξέλιξη του εργαλείου αυτού, η υποστήριξη του και η διάδοση της χρήσης του στο ΠΑ.ΣΟ.Κ. Ελπίζουμε, τέλος, ότι  η μεταφρασμένη στα Ελληνικά εφαρμογή να αποδειχθεί ιδιαίτερα χρήσιμη στη συμμετοχική εργασία ομάδων στο χώρο της πολιτικής, των ΜΚΟ και της κοινωνίας των πολιτών γενικότερα.
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