

είναι τυφλά υποταγμένοι και αφημένοι παίρνοντας κάθε πληροφορία από μεγάλες οθόνες που έχουν στα σπίτια τους. Όταν ο Montag ερωτεύεται την Clarisse (συλλέκτρια βιβλίων), αρχίζει να διαβάζει κατεσχεμένα βιβλία. Μέσα από αυτή τη σχέση, αρχίζει να αναρωτιέται για τα κίνητρα της κυβέρνησης για την καύση των βιβλίων. Σύντομα ανακαλύπτει και θα πρέπει να αποφασίσει αν θα επιστρέψει στη δουλειά του ή θα δραπετεύσει ξέροντας πολύ καλά τις επιπτώσεις που μπορεί να αντιμετωπίσει αν συλληφθεί.

6 Φεβρουαρίου 2011: “ Η επέλαση των βαρβάρων ” 2003
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Denys Arcand
ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ: Remy Girard, Stephane Rousseau, Dorothee Berryman, Louise Portal, Marie-Josee Croze
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 112 λεπτά 
 Ο Remy, στον οποίο απομένουν λίγοι μήνες ζωής, προσπαθεί να αντιμετωπίσει την προοπτική του θανάτου, να συμφιλιωθεί με τον αποξενωμένο γιο του και να περάσει όμορφα τις τελευταίες του στιγμές μαζί με τους αγαπημένους του φίλους. Από τη μια μεριά βρίσκεται ο πατέρας που αφιέρωσε τα χρόνια της νιότης του απολαμβάνοντας τις γυναίκες μαζί με τις άλλες χαρές της ζωής και παράλληλα αναζητούσε την αλήθεια μέσα από ποικίλα ιδεολογικά - φιλοσοφικά κινήματα. Στην αντίθετη πλευρά στέκεται ο απόλυτα καπιταλιστής γιος που αποδεικνύει ότι μόνο η δύναμη των χρημάτων του είναι επαρκής (αλλά και αναγκαία) προκειμένου να εξασφαλίσει έναν άνετο θάνατο στον πατέρα του. Ανάμεσα τους υπάρχει μια πληθώρα χαρακτήρων με διαφορετικές ιδέες και αντιλήψεις που θα βοηθήσουν σταδιακά να γεφυρωθεί η απόσταση μεταξύ των δυο άκρων.
Πρόγραμμα ταινιών

Α’ ΚΥΚΛΟΣ: Οι ταινίες που αγαπήσαμε

14 Νοεμβρίου 2010 : “ Το Κόκκινο Βιολί ” 1998
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Francois Girard
ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Samuel Jackson, Greta Scacchi  
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 126 λεπτά

Αγορά μεταχειρισμένων. Το Κόκκινο Βιολί... Ένα έργο τέχνης, σκαλισμένο στο καλύτερο ξύλο, φτιαγμένο με μεράκι από τον καλύτερο τεχνίτη της Ιταλίας τον 17ο αιώνα και ποτισμένο με... αίμα! Καθώς τα χρόνια περνούν, το βιολί αλλάζει χέρια, "σημαδεύοντας" τους εκάστοτε κατόχους του με μια παράξενη μοίρα! Το αριστουργηματικό βιολί και το πέρασμά του από χέρι σε χέρι, στη διάρκεια τριών αιώνων, διηγείται πώς η τέχνη και η αγάπη μεταμορφώνονται σε πάθος, αντανακλώντας τον πόνο και τη μοίρα της ανθρωπότητας.

28 Νοεμβρίου 2010: “ Mary and Max ” (animation) 2009

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Adam Elliot
ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Toni Collette, Philip Seymour Hoffman, Eric Bana, Barry Humphries, Bethany Whitmore
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 80 λεπτά

Η Mary Daisy Dinkle είναι 8 χρονών και ζει στην Αυστραλία. Ο κύριος Max Horowitz  ζει στη Νέα Υόρκη και είναι 45 χρονών.  Η μικρή Mary εντελώς τυχαία θα βρει τη διεύθυνση του άγνωστού της Max και θα του στείλει ένα γράμμα, λέγοντάς του όλες τις μικρές καθημερινές ανοησίες που θα μοιραζόταν με κάποιον φίλο -αν είχε. Ο Max, παρόλη την έκπληξή του, θα της απαντήσει, γεμίζοντας το γράμμα με όλες τις σκέψεις του που μέχρι τώρα μοιραζόταν μόνο με τον εαυτό του και τον φανταστικό του φίλο. Αυτή η sui generis φιλία δι' αλληλογραφίας που ξεκίνησε κατά τύχη θα συνεχιστεί με επιμονή για πάνω από 20 

χρόνια, γεμάτη σκαμπανεβάσματα, αποκαλύψεις, χαρές κι απογοητεύσεις. Ένας ύμνος στη διαφορετικότητα, στη φιλία και την πραγματική αγάπη…
12 Δεκεμβρίου 2010: “ Αλεξάνδρεια ” 2003
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Μαρία Ηλιού
ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Μισελ Βαλεϊ, Jean-Pierre Lorit, Camille Panonacle, Silvia De Santis, Αγγελος Αντωνόπουλος
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 110 λεπτά

Η Έλενα είναι μια σπουδαία λυρική τραγουδίστρια που μετά από πολλά χρόνια επιστρέφει στη γενέτειρά της, την Αλεξάνδρεια στην Αίγυπτο. Μαζί της είναι η Νίνα, η κόρη της, που ζει μόνιμα στο Παρίσι και μεγάλωσε μαζί με τον πατέρα της. Oι σχέσεις της με τη μητέρα της δεν ήταν ποτέ καλές. Αυτό το ταξίδι είναι μια ευκαιρία να έρθουν πιο κοντά. Όταν η Νίνα θα μάθει τυχαία ότι η μητέρα της είχε ζήσει έναν δυνατό έρωτα στην κοσμοπολίτικη Αλεξάνδρεια του 1950, θα προσπαθήσει να μάθει λεπτομέρειες για εκείνα τα γεγονότα. Δεν θα αργήσει να ανακαλύψει ότι η μητέρα της δεν της λεει την αλήθεια για τον μεγάλο έρωτά της με τον Αλμπέρ Γιανόφσκι. Η περιέργειά της μεγαλώνει ενώ παράλληλα εκείνη θα γνωρίσει τον Γιουσρί ενώ στο Παρίσι την περιμένει ο αρραβωνιαστικός της.
19 Δεκεμβρίου 2010: “ It’s a wonderful life ” 1946
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Frank Capra
ΗΘΟΠΟΙΟΙ: James  Stewart, Donna Reed and Lionel Barrymore
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 130 λεπτά 

 
Ο George ζει σε μία μικρή πόλη και η ζωή του μοιάζει τόσο απελπιστική που αποφασίζει να αυτοκτονήσει. Την ώρα που ετοιμάζεται να πηδήξει από τη γέφυρα, εμφανίζεται ο φύλακας άγγελός του και του δείχνει μία αλλιώτικη ζωή….  
9   Ιανουαρίου 2011: “ Ο Βούδας λιποθύμησε από ντροπή ” 2007
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Χάνα Μαχμαλμπάφ
ΗΘΟΠΟΙΟΙ:Nikbakht Noruz (Baktay), Abdolali Hoseinali (Talib boy), Abbas Alijome (Abbas)

Χιλιάδες οικογένειες ζούνε κάτω απ’ το κατεστραμμένο από τους Ταλιμπάν άγαλμα του Βούδα. Η Μπακτάι, ένα εξάχρονο κορίτσι απ’ το Αφγανιστάν, παρακινείται να πάει στο σχολείο όταν βλέπει το γιο των γειτόνων τους να διαβάζει μπροστά στη σπηλιά τους. Στο δρόμο για το σχολείο, παρενοχλείται από αγόρια που παίζουν βίαια παιχνίδια, μιμούμενα τη βίαιη κοινωνία στην οποία ζουν. Τα αγόρια θέλουν να λιθοβολήσουν τη Μπακτάι, ή να την καταστρέψουν όπως το άγαλμα του Βούδα, ή να την πυροβολήσουν όπως κάνουν οι Αμερικανοί στο λαβύρινθο των σπηλιών. Θα μπορέσει η Μπακτάι να ξεπεράσει τα εμπόδια και να μάθει γράμματα στη μητρική της γλώσσα;

23 Ιανουαρίου 2011: “ Farhenheit 451 ” 1966
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Φρανσούα Τρυφώ

ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Oskar Werner, Julie Christie, Cyril Cusack
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 112 λεπτά
Η ταινία αναφέρεται σε μια κοινωνία του μέλλοντος, στον 24ο αιώνα, όπου τα βιβλία είναι απαγορευμένα και η καλλιέργεια του πνεύματος όχι μόνον εμποδίζεται αλλά και διώκεται. Κυριαρχεί η αποχαύνωση του πολίτη μέσα από την τηλεθέαση, την ισοπέδωση και την αποδυνάμωση των διαπροσωπικών σχέσεων. 

Ο Guy Montag είναι ένας πυροσβέστης που ζει σε μία μοναχική κοινωνία όπου τα βιβλία έχουν τεθεί εκτός νόμου από την κυβέρνηση, φοβούμενη το ανεξάρτητο πνεύμα των πολιτών της. Το καθήκον των πυροσβεστών είναι να καίνε αμέσως κάθε βιβλίο που βρίσκουν. Οι άνθρωποι σε αυτή την κοινωνία, καθώς και η σύζυγος του Montag 
Α.Σ.Τ.Ο. – Επικοινωνούμε


...βλέποντας ταινίες








Τι θα λέγατε να ταξιδέψουμε  μέχρι την Αλεξάνδρεια, να ακούσουμε μουσική από ένα κόκκινο βιολί μαζί με την Mary  και τον Max ; Ακόμα κι αν  ο Βούδας λιποθυμήσει από ντροπή, ακόμα κι αν οι βάρβαροι επελάσουν, ακόμα κι αν η θερμοκρασία ανέβει επικίνδυνα… 


Life is wonderful αν τα βράδια της Κυριακής είσαι με καλή παρέα και βλέπεις τις ταινίες που επέλεξε για σένα η ομάδα προβολών του Α.Σ.Τ.Ο- Επικοινωνούμε.





Κάθε δεύτερη Κυριακή στις 8μ.μ. στο στέκι του Α.Σ.Τ.Ο. !!!


(Βαλτετσίου 3)








